
ÄÐ-120.NGT.6/7.30.Ì2 ÄÐ-120.NGT.7/8.59.Ì2 è 

 ÂÇÄ  è   ÄÐ-120.NGT.6/7.30.Ì2 ÄÐ-120.NGT.7/8.59.Ì2
ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé íîâûå óíèâåðñàëüíûå ãèäðàâëè÷åñêèå çàáîéíûå 
äâèãàòåëè äëÿ:
 - áóðåíèÿ íåôòÿíûõ è ãàçîâûõ ñêâàæèí äîëîòàìè äèàìåòðîì 139,7-

165,1  ìì,
 - ðåêîíñòðóêöèè ñêâàæèí ìåòîäîì áóðåíèÿ áîêîâûõ ñòâîëîâ 

øàðîøå÷íûìè äîëîòàìè, äîëîòàìè PDC, â òîì ÷èñëå 
áèöåíòðè÷íûìè,

 - êàïèòàëüíîãî ðåìîíòà ñêâàæèí.
 Ìåæäó øïèíäåëåì è âèíòîâîé ïàðîé óñòàíîâëåí ðåãóëèðóåìûé 
èñêðèâëÿþùèé ïåðåâîäíèê ñ äèàïàçîíîì ðåãóëèðîâêè îò 0° äî 2° èëè îò 0° 
äî  3°.
 Øïèíäåëü èìååò îñåâîé ìíîãîðÿäíûé ïîäøèïíèê êà÷åíèÿ è 
ðàäèàëüíûå òâåðäîñïëàâíûå îïîðû.
 Áëàãîäàðÿ î÷åíü êîðîòêîìó ïëå÷ó äî òî÷êè ïåðåêîñà îñåé (âñåãî 1 370 
ìì) áóðîâèêè ñìîãóò:
 - ïðîèçâîäèòü ñïóñêî-ïîäúåìíûå îïåðàöèè â ýêñïëóàòàöèîííîé 
êîëîííå áåç ñóùåñòâåííîãî ïðèæàòèÿ äîëîòà ê âíóòðåííèì ñòåíêàì;
 - áóðèòü áîêîâûå ñòâîëû ñëîæíîãî ïðîôèëÿ, ãäå òðåáóåòñÿ ÷åðåäîâàòü 
ó÷àñòêè èñêðèâëåíèÿ ñòâîëà ñ èíòåíñèâíîñòüþ áîëåå 5°/10 ì è ó÷àñòêè 
ñòàáèëèçàöèè ñ âðàùåíèåì áóðèëüíîé êîëîííû áåç ïîäúåìà êîìïîíîâêè äëÿ 
ñìåíû óãëà ïåðåêîñà.
 - ìèíèìèçèðîâàòü ðèñê îñòàâëåíèÿ â ñêâàæèíå ÷àñòåé äâèãàòåëÿ, ò.ê. 
âñå ðåçüáû ñîáèðàþòñÿ ñ èñïîëüçîâàíèåì êëåÿ Loctite è êàæäûé äâèãàòåëü 
êîìïëåêòóåòñÿ ïåðåâîäíèêîì áåçîïàñíîñòè.

 - ïðîâîäèòü áîëüøîé îáúåì ðàáîò îäíèì äâèãàòåëåì, ÷òî îñîáåííî 
âàæíî â òðóäíîäîñòóïíûõ ðàéîíàõ, ïîñêîëüêó ìåæðåìîíòíûé ðåñóðñ ñîñòàâëÿåò 
îêîëî  200 ÷àñîâ.

R59

Ïåðåâîäíèê
áåçîïàñíîñòè

Ø120

Ø120

Ø120

Ø120

1
8

0

Ø115

1
3

7
0

 ì
ì

0°-2°
0°-3°

5
 4

0
7

 ì
ì

 (
) 

è
ë

è
 8

 2
3

7
 ì

ì
 (

)
Ä

Ð
-

1
2

0
.N

G
T

.6
/

7
.3

0
.Ì

Ä
Ð

-
1

2
0

.N
G

T
.7

/
8

.5
9

.Ì
2

2

Çàõîäíîñòü ðàáî÷èõ îðãàíîâ

Íàðóæíûé äèàìåòð êîðïóñà, ìì

Øèôð ÂÇÄ

Ðàñõîä ðàáî÷åé æèäêîñòè, ë/ñ

Ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ ðåçüáà ê áóð. òðóáàì

×àñòîòà âðàùåíèÿ âûõîäíîãî âàëà:

Ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ ðåçüáà ê äîëîòó
3Ìàêñèì. ïëîòíîñòü áóðîâîãî ðàñòâîðà, ã/ñì

Äîïóñòèìàÿ îñåâàÿ íàãðóçêà, êÍ

Ìàññà, êã

6/7 7/8

120

ÄÐ-120.NGT.
6/7.30.Ì2

120

ÄÐ-120.NGT.
7/8.59.Ì2

10-20 12-25

Ç-102 Ç-102

Ç-88 Ç-88

1,6 1,6

100 100

358 545

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà ÂÇÄ

Ýíåðãåòè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà ÂÇÄ

Ìîìåíò ñèëû â ðåæèìå ìàêñ. ìîùíîñòè, êÍ*ì

 - â ðåæèìå õîëîñòîãî õîäà, îá/ìèí

Ïåðåïàä äàâëåíèÿ:

4,7 5,3

162-324 130-261

 - â ðåæèìå ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè, ÌÏà 9,0-13,5 5,2-7,3

Ìîùíîñòü, êÂò 101 122

Äëèíà øïèíäåëÿ äî òî÷êè èñêðèâëåíèÿ, ìì

Äèàìåòðû ïðèìåíÿåìûõ äîëîò, ìì

Äëèíà àêòèâíîé ÷àñòè ñòàòîðà, ìì

Äëèíà ÂÇÄ, ìì

1 370 1 370

139,7-165,1 139,7-165,1

3 000 5 900

5 407 8 237
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